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8ΗΜΕΡΗ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ  
ΣΤΗΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΚΑΙ ΠΟΝΤΟ 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-ΝΑΟΣ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ 
ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ-ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ-ΣΙΝΩΠΗ-ΜΠΑΦΡΑ-ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΟΙΝΟΗ-ΦΑΤΣΑ- 

ΚΟΥΩΡΑ-ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ- 
ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ-ΑΜΑΣΕΙΑ 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ   ΠΕΜΠΤΗ 27/06/2024 Α3 903 10:15-12:00 
  ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  ΠΕΜΠΤΗ 27/06/2024 Α3 992 13:25-15:00 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΘΗΝΑ  ΠΕΜΠΤΗ 04/07/2024 Α3 995 20:50-22:20 
  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ   ΠΕΜΠΤΗ 04/07/2024 Α3 910 23:20-01:15 
   
  
 
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο της 
Κωνσταντινούπολης μέσω Αθηνών. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο, περνώντας στην Ασιατική Κωνσταντινούπολη, από τη γέφυρα που ενώνει την Ευρώπη με την Ασία,  για τη 
γραφική Σαφράμπολη (Θεοδωρούπολη), με τα πανέμορφα παραδοσιακά ελληνικά αρχοντικά. Άφιξη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο. Ελεύθερος χρόνος. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
  
 
Πρόγευμα. Ξενάγηση στην Σαφράμπολη, την πόλη του σαφράν, μια πολύ γραφική κωμόπολη που έχει χαρακτηριστεί 
μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής κληρονομιάς. Είναι ένα υπαίθριο μουσείο παραδοσιακής αρχιτεκτονικής. Η πόλη είναι 
φημισμένη για τα νοστιμότατα λουκούμια της. Θα περπατήσουμε στην πόλη για να θαυμάσουμε τα παραδοσιακά της 
σπίτια. Στη συνέχεια αναχώρηση για Κασταμονή, την πατρίδα των Κομνηνών. Θα δούμε τα επιβλητικά κάστρα των 
Κομνηνών και την Παπαζόγλειο αστική σχολή. Συνεχίζουμε για την ωραία πόλη Σινώπη. Περιήγηση της πόλης όπου θα 
δούμε τα ερείπια των εκκλησιών, το άγαλμα του Διογένη του Σινωπέα, καθώς και τα παραθαλάσσια τείχη της πόλης. 
Χρόνος ελεύθερος.  Αναχώρηση για την Σαμψούντα. Στην διαδρομή περνάμε από την ηρωική Μπάφρα με τις αμέτρητες 
ιστορίες ηρωικής αντίστασης που είναι κτισμένη στις εκβολές του ποταμού Άλυ. Άφιξη στη Σαμψούντα.  Τακτοποίηση 
στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 
 
 
Πρόγευμα. Ξενάγηση στη Σαμψούντα, την αρχαία Αμισό. Με την περιήγησή μας θα αντιληφθούμε την μεγάλη σημασία 
της Σαμσουντας ως εμπορικού λιμανιού διαχρονικά, αντικρίζοντας τις πελώριες αποθήκες καπνού και αγαθών που 
διακινούσαν σε όλα τα λιμάνια της Μαύρης Θάλασσας. Θα δούμε το Ημιγυμνάσιο της πόλης, και το λιμάνι όπου βρίσκεται 
το πλοίο με το οποίο ταξίδεψε ο Κεμάλ Ατατούρκ από την Κωνσταντινούπολη στη Σαμψούντα. Συνεχίζουμε την πορεία 
μας στα παράλια  του Εύξεινου Πόντου. Θα περάσουμε από το Αμαζόνιο Πεδίο και θα φτάσουμε στην Οινόη, 
που υπήρξε το κύριο λιμάνι για όλες τις πόλεις του Πόντου. Ακολουθούμε την παραλιακή πορεία που ακόμα 
και μέχρι σήμερα διατηρεί την ανάμνηση της πορείας του Ιάσωνα προς τη μυθική Κολχίδα και φθάνουμε στα 
Κοτύωρα, περνώντας από τη Φάτσα. Εδώ θα επισκεφτούμε τον ναό της Υπαπαντής του Χριστού. Επόμενη 
στάση η Κερασούντα, όπου θα θαυμάσουμε τον ναό του Αγίου Νικολάου και την παλιά ελληνική συνοικία στη 
πόλη, με το Παρθεναγωγείο. Τελικός προορισμός μας η Τραπεζούντα όπου θα διανυκτερεύσουμε. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
 
Πρόγευμα.  Ξενάγηση στην πόλη της Τραπεζούντας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα επισκεφθούμε την Εκκλησία 
της Αγίας Σοφίας του 13ου  αιώνα, το μόνο βυζαντινό μνημείο σ΄ ολόκληρο τον Πόντο που έχει αναστηλωθεί 
και λειτουργεί ως μουσείο, το κόσμημα της βυζαντινής αρχιτεκτονικής με τις εκπληκτικές αγιογραφίες. Επίσης 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ 

2η ΜΕΡΑ : ΣΑΦΡΑΜΠΟΛΗ-ΚΑΣΤΑΜΟΝΗ-ΣΙΝΩΠΗ-ΜΠΑΦΡΑ-ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ 

3η ΜΕΡΑ : ΣΑΜΨΟΥΝΤΑ-ΟΙΝΟΗ-ΦΑΤΣΑ-ΚΟΤΥΩΡΑ (ΟΡΝΤΟΥ)-ΚΕΡΑΣΟΥΝΤΑ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 



τον βυζαντινό ναό το Αγίου Ευγενίου, πολιούχου της πόλης (σήμερα Τζαμί). Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε 
το Fatih Camii, το τζαμί του Πορθητή, που είναι στην πραγματικότητα η παλιά εκκλησία της Παναγίας της 
Χρυσοκεφάλου, μια πολύ παλιά βυζαντινή βασιλική στην οποία προστέθηκε τρούλος τον 13ου αιώνα. Ήταν ο 
μητροπολιτικός ναός της Τραπεζούντας και εδώ γίνονταν επιβλητικές τελετές (στέψεις, κηδείες, ταφές 
αυτοκρατόρων και μητροπολιτών, ενθρονίσεις κ.λπ.) στα 258 χρόνια της αυτοκρατορίας της Τραπεζούντας. Θα 
δούμε επίσης το Φροντιστήριο Τραπεζούντος, το μεγαλύτερο σχολείο της Ανατολής, τη νεοκλασική έπαυλη 
του τραπεζίτη Κωνσταντίνου Καπαγιαννίδη (Αρχοντικό Ατατούρκ) και άλλα παλιά αρχοντικά της πόλης, τα 
τείχη των Κομνηνών, τον Πύργο της βασίλισσας Ειρήνης, κατασκευασμένος από την αυτοκράτειρα Ειρήνη της 
Τραπεζούντας το 1340 και θα απολαύσουμε τη θέα της πόλης και της παραλίας από λόφο Boztepe (Μίθριον 
Όρος). Ελεύθερος χρόνος για να απολαύουμε το Μειντάν, (κεντρική πλατεία τα Τραπεζούντας) αλλά και την 
αγορά της πόλης. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη στο ιερότερο  προσκύνημα της ποντιακής γης το Μοναστήρι της Παναγίας Σουμελά, 
λαξευμένο σε μια σχισμή του βράχου, στη καρδιά των Ποντιακών Άλπειων σε υψόμετρο 1300 μ. Η Μονή της Παναγίας 
Σουμελά ιδρύθηκε τον 4ο  αιώνα  από τους μοναχούς Βαρνάβα και Σωφρόνιο, στο σημείο που βρέθηκε η αγιογραφημένη 
από τον Απόστολο Λουκά εικόνα της Παναγίας. Επί 16 αιώνες η μονή του Πόντου ήταν θεματοφύλακας της ελληνικής 
γλώσσας και της Ορθοδοξίας, αναζωπυρώνοντας σε κάθε δύσκολη ιστορική στιγμή την εθνική και θρησκευτική συνείδηση 
των πιστών. Το 1923, η μονή Σουμελά λεηλατήθηκε, κάηκε και εγκαταλείφθηκε. Το 1938, ο μοναχός Αμβρόσιος ο 
Σουμελιώτης επέστρεψε στη μονή και μετέφερε στην Ελλάδα, μαζί με ορισμένα ιερά κειμήλια της μονής, και την 
κρυμμένη εικόνα της Παναγίας, η οποία τοποθετήθηκε στη ομώνυμη Μονή της Παναγίας που χτίστηκε το 1951 στην 
Καστανιά. Το κύριο μέρος του μοναστηριού απαρτίζουν ο ξενώνας, η ιερή σπηλιά με τις αγιογραφίες, η πηγή με το 
Αγίασμα, το κωδωνοστάσιο και τα εννιά παρεκκλήσια.  Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για την Αργυρούπολη,  περνώντας τις Ποντιακές Άλπεις και διασχίζοντας  το πέρασμα της Ζύγανας 
(η μεγαλύτερη σήραγγα της Ευρώπης). Εδώ ήταν  μια από τις πλουσιότερες περιοχές των Ελλήνων αφού υπήρχαν ορυχεία 
αργύρου. Θα δούμε το Φροντιστήριο, τις παλαιές ελληνικές οικίες και τον ερειπωμένο Μητροπολιτικό ναό του Αγίου  
Γεωργίου. Στη συνέχεια αναχωρούμε για τη Νικόπολη και τη περιοχή της Γαράσαρης. Ακολούθως φού περάσουμε από 
τη Νεοκαισάρεια  θα φτάσουμε στην Αμάσεια, μια από τις γραφικότερες  πόλεις της Μικράς Ασίας. Η πόλη διαρρέεται 
από τον Ίρη ποταμό και είναι πατρίδα των Μιθριδατών, του Αγίου Θεοδώρου του Τήρωνος και του Στράβωνα. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Διανυκτέρευση 
 
 
 
Πρόγευμα. Περίπατος και ξενάγηση πόλης. Θα θαυμάσουμε τις παλιές ελληνικές και αρμένικες οικίες καθώς και 
τους λαξευτούς τάφους των Μιθριδατών βασιλέων πάνω στους βράχους.  Θα δούμε επίσης τον τόπο όπου 
απαγχονίστηκαν 174 κορυφαίες προσωπικότητες του Ποντιακού Ελληνισμού. Τα γνωστά θύματα των 
«δικαστηρίων της Ανεξαρτησίας». Αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση, 
 
 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για επίσκεψη-ξενάγηση στο θαύμα των αιώνων, στο μεγαλοπρεπέστατο ναό  της Αγίας Σοφίας. Ο 
αυτοκράτορας Ιουστινιανός ανέθεσε στον μαθηματικό Ανθέμιο και τον αρχιτέκτονα Ισίδωρο, τα σχέδια του ναού 
αφιερωμένο στην «Του Θεού Σοφία». Θα δούμε μόνο τον κυρίως ναό, το δεξί κλίτος και τους νάρθηκες. Τα υπόλοιπα 
είναι κλειστά επειδή είναι πλέον τζαμί.  Απέναντι από την Αγία Σοφία θα επισκεφτούμε τη Βασιλική Κινστέρνα ή 
Υδραγωγείο του Ιουστινιανού. Ήταν η μεγαλύτερη υπόγεια δεξαμενή της Κωνσταντινούπολης με χωρητικότητα 
μεγαλύτερη από 80.000 κυβικά μέτρα νερού.  Συνεχίζουμε με επίσκεψη-προσκύνημα στον Αγ. Γεώργιο στο Οικουμενικό 
Πατριαρχείο, στο Φανάρι όπου θα δούμε την Κλειστή Πύλη και το χώρο μαρτυρίου του Πατριάρχη Γρηγορίου Ε΄. Στη 
συνέχεια επίσκεψη στην μονή της Παναγίας των Βλαχερνών, όπου εψάλη για πρώτη φορά ο Ακάθιστος Ύμνος το 626 
μ.Χ. Ακολούθως επίσκεψη στην Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή της Ζωοδόχου Πηγής (Μπαλουκλί). Εδώ 
υπάρχουν το θαυμαστό Αγίασμα, οι τάφοι των Πατριαρχών και των ευεργετών του Ελληνικού Έθνους και η στέρνα με 
τα παραδοσιακά ψάρια. Αναχώρηση για το Αεροδρόμιο της Κωνσταντινούπολης για την πτήση της επιστροφής μέσω 
Αθηνών. 
 
Τιμή κατ’ άτομο :  
 Σε δίκλινο    € 1295 
 Σε μονόκλινο    € 1580 
 Σε τρίκλινο    € 1255 

5η ΜΕΡΑ : ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ-ΣΟΥΜΕΛΑ-ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ 

6η ΜΕΡΑ : ΤΡΑΠΕΖΟΥΝΤΑ-ΑΡΓΥΡΟΥΠΟΛΗ-ΝΕΟΚΑΙΣΑΡΕΙΑ-ΑΜΑΣΕΙΑ 

7η ΜΕΡΑ : ΑΜΑΣΕΙΑ-ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ 

8η ΜΕΡΑ : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ-ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ-ΥΔΡΑΓΩΓΕΙΟ-ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΒΛΑΧΕΡΝΩΝ-
ΜΠΑΛΟΥΚΛΙ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 



Η τιμή περιλαμβάνει : 
 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Αθήνα-Κωνσταντινούπολη-Αθήνα-Λάρνακα (περιλαμβάνει 

αποσκευή 23 κιλά, χειραποσκευή 9 κιλά και τσάντα ώμου).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 * στην Σαφράμπολη με πρωινό. 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 * στην Σαμψούντα με πρωινό. 
 3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 4 * στην Τραπεζούντα με πρωινό. 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 * στην Αμάσεια με πρωινό. 
 1 διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο 4 * στην Κωνσταντινούπολη με πρωινό. 
 6 δείπνα στα ξενοδοχεία του Πόντου. 
 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα με πολυτελές κλιματιζόμενο 

πούλμαν. 
 Αρχηγό-συνοδό του Γραφείου μας. 
 Τοπικόν Έλληνα ξεναγό. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) και COVID 19- ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ 

ΤΩΝ 69 ΕΤΏΝ. ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 

Η τιμή δεν περιλαμβάνει : 
 Ποτά και αχθοφορικά. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό. 
 ΕΙΣΟΔΟΥΣ ΣΤΑ ΜΟΥΣΕΙΑ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΠΕΡΙΛΑΜΒAΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ. 
 ΒΙΖΑ ΕΙΣΟΔΟΥ ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ.  

Γενικοί όροι: 
 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας (τα παιδιά χρειάζονται το δικό τους 

διαβατήριο), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €400. Τα υπόλοιπα 
το αργότερο 20 μέρες πριν την αναχώρηση.   

 Οι δηλώσεις συμμετοχής να γίνουν άμεσα και όχι αργότερα από τις 20/03/2024.  Θα γίνονται δεκτές 
νοουμένου ότι υπάρχουν θέσεις. Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί, αυστηρά, σειρά 
προτεραιότητας.  

 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 05/01/2024 θα τα 
επιβαρύνεται ο ταξιδιώτης. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως 
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ  ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ 
ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ.  

Όροι και πολιτική ακύρωσης: 
 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για 

λειτουργικά έξοδα. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας 

του ταξιδιού. 
 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή 

ονόματος ή επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 
 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 

 
Ημερομηνία Έκδοσης : 05/01/2024 
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